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石狩市公立小中学校事務職員学校間連携会議
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石狩市公立小中学校事務職員第１３回学校間連携会議報告について

　過日開催をした表記会議について別紙の通り報告するのでご査収くださいますようよろしくお願い申し上げます。

石狩市公立小中学校事務職員第１３回学校間連携会議報告
１．協議題１「教育財政に関する調査」について

　（１）校長宛依頼分の差出人を「石狩市教育振興会事務部会　予算要望委員　森田政浩」に修正。
　（２）解答用紙添付の説明文中、「（１）」に「②回答をお願いする方は、事務職員からお願いすることになっています。」を挿入。
　（３）調査対象車のうち、「専科教員」については、ほとんど実態がないことから削除した。

　（４）集計結果を回答者に還元すべきではないかとの意見が出され、予算要望書に反映する内容以外に、調査結果をどのように公表するかについて、事務局及び財政グループで検討することとした。

２．協議題２「平成２３年度　石狩市教育予算要望書」に向けた具体的作業について
　（１）作業日程について、予算要望委員会の日程が昨年より余裕があると考えられるため、再度要望委員会に確認をして、可能であれば９月の連携会議で資料を確定することとした。

　（２）「公費負担に切り替える趣旨で要望するものについて」において、調査用紙が用意されていなかったことから、事務局で作成することとした。
　（３）カーテンクリーニングについて、カーテンの老朽化のためクリーニングができず、よって手数料の増額要望ができない現状について意見があり、論議の結果そのような実態については記述式で要望資料とすることとした。






