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石狩市公立小中学校事務職員学校間連携会議

議　長　　高　橋　純　一

石狩市公立小中学校事務職員第７回学校間連携会議報告について

　過日開催をした表記会議について別紙の通り報告するのでご査収くださいますようよろしくお願い申し上げます。

石狩市公立小中学校事務職員第７回学校間連携会議

２０１０年２月５日　（石教振三次交流事務部会（市事協定例会）終了後）
於：南線小学校
１．議長挨拶
２．経過報告

2010/1/26
日刊連携会議４２号（備品台帳システムの使用状況について）
2010/1/12
旭川市・稚内市事務職員協議会との交流会（北海道教育会館・３名参加）


2010/1/6
日刊連携会議４１号（冬期研修会の報告）
2009/12/28
市事協冬季研修会（資料作成・進行を担当）
2009/12/15
日刊連携会議４０号（今年も大変ご苦労さまでした）
2009/12/11　
日刊連携会議３９号（各校地デジTV・電子黒板設置予定調査について）
2009/12/11
第６回連携会議
３．白書・提言作成に係る提言内容の検討について
　　本日は、会議時間が不足のため、次回会議にて検討することとしました。
４．備品管理システムにかかわる交流
　　本日は、会議時間が不足のため、次回会議にて交流することとしました。
５．児童生徒名前印に関わるとりくみ状況交流（資料無し）

　　児童生徒氏名印に関わる交流を行い、次の報告がされました。

　　・樽川中学校では職員会議において、ゴム印を小学校からいただくこととし中学校ではゴム印に関わる経費は集めないことが確認された。なお、職員会議において「保護者にどう周知するか」ついて意見が出された。関係する小学校と連絡の上、樽川中学校の入学説明会で保護者に周知をした。

　　・花川中学校では、事務と教務との間で話し合いが行われ、基本的な考え方はよいが、小学校毎にサイズが違うと、支障の出る場面（生徒手帳の押印など）も考えられる、等の意見交流があった。
　　後日、各校のとりくみ状況を集約し交流を深めることとしました。
６．連絡事項
＜別紙１＞　白書・提言作成に係る提言内容の検討について
　第６回連携会議で「提言」作成にかかわる基本事項について検討確認いただきました。それにもとづき、本日までに７項目の提言について、原案（次ページ以降）作成をしたのでご検討お願いいたします。

原案作成の観点

　（１）可能な限りこれまでの調査活動により明らかになった課題についてタイトル化し、調査結果を盛り込みました。

　（２）調査活動は行っていないが、これまでの定例会・連携会議で話題となった重要事項についても原案作成しました。
　（３）提言は「要求・要望」ではないという押さえにより作成しているので、「○○してほしい」という書き方でなく、「○○すべきと考える」という書き方になっています。

　※最終的に今年度は１０項目程度にまとめたいと思いますので、今日の原案以外で提言すべきものがあればご意見ください。

＜別紙２＞備品管理システムにかかわる交流
１．実施中の備品管理システム使用状況調査に関して、意見交流を行います。調査の結果、市教委とも協議する必要、提言を行っていくことの必要、緊急性のある課題等、様々なことが分かってきました。本日の定例会で、若干の交流協議を行い、今後につなげたいと思います。なお、論議の状況によっては「提言」にもりこむことも検討します。



































































