石狩市公立小中学校事務職員第４回学校間連携会議

２００９年８月１１日　１４：００～（石教振二次集会（定例会）終了後）
於：南線小学校
１．議長挨拶
２．経過報告

７月１５日（水）連携会議１５号（実務交流にかかわる要望のとりまとめについて）
連携会議１６号（ブリーフケースの公開等について）

連携会議１７号（スクールニューディールについて　その３）
７月１６日（木）連携会議１８号（実務交流にかかわる状況調査について）
７月２１日（火）富良野市連携会議訪問（事務局長）
７月２３日（木）連携会議１９号（富良野市連携会議参加の報告）
７月２７日（月）石狩市事務職員協議会夏季研修会（資料作成及び進行）
７月３０日（木）富良野市連携会議訪問（議長・事務局長）
８月　３日（月）連携会議２０号（石狩市事務職員協議会夏季研修会報告）
８月　４日（火）旭川市協議会訪問（事務局長、二本立て運営計画について）
８月１９日（水）連携会議２１号(富良野市連携会議・旭川市協議会交流)
８月２１日（金）連携会議２２号(理科教材設備備品購入計画について)

８月２５日（火）連携会議２３号(学校の防炎カーテンについて)

８月２６日（水）連携会議２４号(学校ランキング表の記載について)

９月　１日（火）連携会議２５号（予算要望書作成資料について）

３．「平成２２年度予算要望書」について　　

1 全体構成について

2 資料の内容について

3 字句の修正について

4 その他
４．石教研専門部会二次集会レポートについて
　　別紙２のとおり、９月１０日の研究グループ会議で原案決定したので、最終確認をお願いします。
　　（皆さんには、研究グループ会議に提案する下書きを先にお送りしています。）

５．連絡事項







