
2009/６/22　連携会議第11号

各校事務職員様
連携会議事務局長　常　陸　敏　男
資料のアップロードについて
　
· 第２回連携会議の報告文書をアップしました。当日もお話ししましたが、出来るだけ校長に提出してもらいたいので、校長宛のかがみも作成しました。よろしくお願いします。
· 定例会で研究部より報告のあった、「事務職員に関する調査報告」をアップしました。場所は　研究部＞事務職員に関する調査報告フォルダです。大変貴重な資料ですので、是非ご一読ください。

· 「学校間連携会議」の下位に「予算要望」フォルダを作成し、「過去の予算要望書の要望内容について」をアップしました。今後の予算要望作業時に資料として使うので、目を通しておいてください。

以上よろしくお願いいたします。
　教えてください。

　　その１

樽川中学校の学校祭で使う「合唱パート練習　ONTA　Vol　１２」というＣＤを探しております。南中さんからVol　11をお借りしましたが、Vol　１２をお持ちの学校さんありませんか？　もし、お持ちでしたら樽川中学校までご一報願います。
　　その２

　　最近、学校カーテンのクリーニングを行った学校はありませんか？なんという業者さんに発注しましたか？　料金はおいくらくらいですか？　ご連絡待ってます。
