
2009/７/１５連携会議第１６号

各校事務職員様
連携会議事務局長　常　陸　敏　男
ブリーフケースの公開等について
　日頃の事務実践大変ご苦労様です。

　さて、７月１０日の市事協定例会で確認されたとおり、ブリーフケースの公開作業を行いました。また、併せてフォルダの整理を行いました。

· ０８年度までのフォルダを一つにまとめました。（非公開）

· 「石狩市事務職員協議会」のフォルダを作成しました。協議会関係の資料保存にお役立ていただきたいと思います。具体的な利用については、管理者の塚原さんか事務局長常陸までご連絡ください。（非公開）

· 「学校間連携会議非公開フォルダ」を作成しました。収集した資料で非公開とするファイルはここに格納します。（非公開）

· 「学校間連携会議フォルダ」は公開しました。

· アドレスバーにhttp://briefcase.yahoo.co.jp/ishikarirenkeiと入力することで、どのPCからでも公開フォルダが見られます。上記URLは、石事教などに連絡して広めてもらうことにします。
· 「連携会議第○号」はこれまで「連絡文書」というフォルダでしたが、フォルダ名を「日刊連携会議」に変更しました。（日刊ではないですけど・・・）

· 「連携会議第○号」というファイル名では内容がよく分からないようなので、15号から「○号○○について」というファイル名にします。
以上のように変更しましたが、お気付きの点ありましたら事務局までご連絡ください。

