
2009/７/１５連携会議第１７号

各校事務職員様
連携会議事務局長　常　陸　敏　男
スクールニューディールについて　その４
　日頃の事務実践大変ご苦労様です。

　さて、昨日７月１３日、市教委の依頼を受けてNTT東日本の方が来校しました。その目的は、校内LANの状況調査と今後の配線に係わる現地視察です。技術者の方に訊ねて、次のようなことがわかりました。

1 樽中の場合、普通教室１３と職員室にLANの配線を行う。職員室はPC２７台分（常勤職員分ということか？）のLAN配線を行う。職員室内のLAN対応プリンタも数えたので、その配線も行うようである。

2 職員室には、専用ファイルサーバーを置く。

3 教室も職員室も有線LANで、樽中は床下ピットがないので床上にモールを敷設して配線する。

4 教室に持ち運んで接続出来るよう、職員用PCはノートパソコン（業務用モデル）となる。

だいたい、このようなことです。そこで本日管理課に問い合わせてみました。

Q：本校の場合、職員室は木質フロアーでもあり、床配線はワックスがけの際障害となるが、無線LANは検討しないのか。

A：セキュリティの面からも有線とするが床配線が困難な場合は天井からのつり下げ方式も検討する。
Q：地デジ対応TVの設置箇所について、本校では２つの理科室で１台を共用したいが、両教室で使える配線にしていただけるのか。
Ａ：技術的に不明な点もあるが、総体予算の中で出来ることは対応したい。

なお、机・椅子の交換に係わって、本校の校務補さんからこのような指摘がありました。

「廃棄するときに、『天板をはずして搬出』などとなった場合は、かなりの人手が必要になるので、確認しておいてほしい」～たぶんそんなことにはならないと思いますが、やはりいろいろなことがありそうですね。
第３回連携会議でお願いした、「事前要請事項」ありましたら、事務局までお願いいたします。
