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各校事務職員様
連携会議事務局長　常　陸　敏　男
富良野市連携会議参加の報告
　日頃の事務実践大変ご苦労様です。
　７月２１日、事務局長常陸が、富良野市の連携会議に出席し交流を行いましたので、報告します。

当日の議案に沿って報告します。

第４回富良野市学校間連携会議　市立図書館３Ｆ会議室

◆富良野市立図書館は、富良野小学校の真向かいにあり、市教委も図書館の３Ｆにあります。連携会議は、市教委のすぐ隣の会議室で行われます。
１．あいさつ

２．教育委員会より
◆この日は、市教委の担当者から「理科教育設備整備費補助金に係る事業実施希望一覧」についての説明がありました。これは、例年の理振計画と、この度の補正予算分の事業計画を学校要望にもとづき集約したものです。集約結果が市教委から説明されるとともに、確認・質疑などが行われ、市教委として、学校要望を十分とりいれようとする姿勢が伺えました。このあたりも、連携会議の成果でしょうか。
３．各部会より
　①財政財務部会　②教育情報部会　③全体連携部会　④部会

◆ここでは、まず各部から今日の討議の方向性のようなものが示され、その後１５分～２０分の各部討議に入ります。その後、また全体で集まって、部会の討議結果などについて報告されます。例えば、財政財務部会では、まず全体会で「予算要望等の打ち合わせをします。」との発言があり、部会後の全体会では、「今年の予算要求書では、住宅整備についてはこれこれしかじか・・・」と言った具合です。そして、その報告に関して様々な観点から意見交換がすすめられます。

また、全体連携部会からは、「『ふらぬい』（富良野市の連携会議だよりで、市内全教職員に配付されます）の配付について」などの連絡がありました。そのほかに、修学旅行の付き添い旅費・自主研修費用（就学援助関係）についての交流なども行われました。

４．視察交流
◆この日は、わざわざこの項目を作っていただきました。事前にブリーフケースの閲覧をお願いしておいたので、石狩の連携会議の状況を中心に交流を行いました。

５．事務局から・皆さんから
　(1)学校間連携会議夏季研修会について

　(2)今後の学校間連携会議の日程について

　(3)その他　皆さんから

◆(1)の夏季研修会にかかわって、事務局から重要なお知らせがあるので、最後までお読みになってください。

議題にかかわる報告は以上です。

◆今回の交流では、それぞれの会議が抱える課題や、学校課題に関する交流までには至りませんでしたが、加配市町村の交流第一歩としての意義は大きかったと思います。
◆市教委の説明のところで、「理振の整備に関して各校の総括表の写しが必要になるので、H２１年分の総括表の学級数記入欄などを整備しておいてください。」と担当の方が言っておられました。石狩も必要になるのでしょうか。確認が必要ですね。

◆当然ながら、夜の交流会にも参加して参りました。二次会で本当に久しぶりに「啄木鳥（キツツキ）」というお店に行きました。（前に行ったお店は、上の階が火事になり、移転を余儀なくされたとのことでした）　ここは事務職員に大変理解のあるマスターが経営しており、マスターのギターと、とあるお客さんの尺八のセッションが大変すばらしかったです。演奏もさることながら、このお二人は、「給食をいただけたらどこの学校でも演奏します」というふれ込みで、市内の各学校で校歌も含めた演奏をしているとのことでした。２０秒ほどの動画を撮影してきたので、近々ブリーフケースにアップします。このような地域の人たちと学校を結びつけたのも事務職員なのです。

富良野市連携会議から、「７月３０日の夏季学習会に参加しませんか」と声をかけていただきました。

事務局で検討した結果、①折角のお誘いなので、可能であれば連携会議として出席する。②ただし、連携会議としての予算は無いので、夏休み中でもあることから、校外研修扱いで出席する。③連携会議会員に周知し、希望者を含めた有志で訪問団を組織する。ということになりました。

７月２１日の富良野連携会議では、次のような原案（後日決定）が示されています。

日時：７月３０日
　会場：富良野市立図書館３Ｆ会議室
内容：
１０時～１２時

「諸費納入について：各学校の課題　実態交流」


１３時～１４時

「昨今の学校事務職員の置かれている状況」





講師：佐々木雅臣さん（麓郷小）


１４時～１４時半

「スクールニューディールに係わって：市教委各係より」

１４時半～１６時半
市内施設見学（山部小体育館改築現場・生涯学習センター・リサイクルセンター等）
議長、事務局長の２名は朝７前ころ札幌を出発（自家用車乗り合わせ）する予定です。
参加を希望される方おりましたら、事務局まで電話でご連絡ください。

７／２７日夏季研資料について


夏季研資料は、協議会の委託を受け、連携会議事務局で作成しています。が、まだ出来ていません。なんとか２４日午前中に送付するので、各自印刷の上持参くださいますようお願いします。





ブリーフケースのフォルダ変更について





実践交流＞領域実践フォルダに、「保護者向け事務便り」フォルダを作成しました。樽川中で発行している、「樽中じむ」を格納したので、ご覧になってください。








