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各校事務職員様
連携会議事務局長　常　陸　敏　男
第１回連携会議報告等について
　８日の第１回連携会議そして歓送迎会ご苦労様でした。
· 　第１回連携会議の報告をブリーフケースにアップロードしました。フォルダは「会議報告」です。とりたてて大きな議論がなかったので、殆ど手を加えていませんが、校長への報告等にご利用ください。（校長への提出は各学校でご判断ください）
· 　「ブリーフケースの使い方」を塚原さんが作成してくれたので、メールで送るとともに、添付ファイルでも送ります。

· 　協議会の実践交流で話題となった「年休残日数の計算」ですが、全道協議会ホームページでも入手できますが、樽川中で勝手に作成したものがあるのでご利用ください。もし、おかしな点があれば、ご連絡をお願いします。ブリーフケースの連携会議＞実践交流＞実務実践のフォルダに入れておきます。エクセルファイルでファイル名は「残日数計算シート」です。
· 　第１回連携会議終了後に、役員会を開催し、各グループの年間計画案について検討しました。今後必要に応じて各グループ会議を開いてもらい、第２回の連携会議で決定するという運びです。
