
2009/８/２６連携会議第２４号

各校事務職員様
連携会議事務局長　常　陸　敏　男
学校ランキング表の記載について
　日頃の事務実践大変ご苦労様です。

　
さて、昨日に引き続き、予算要望についてです。

各学校の予算要望資料の書き方で、不明な点がありました。それは、備品の要望欄なのですが、「高額備品」や「100,000円以上」の欄は、「高価なため、配分予算ではなかなか購入が難しいものを要望する」という意味なのは分かります。
でも、「100,000円以下」の欄は何のためにあるのでしょう・・・ということなのです。昨年の要望書でも、１７校は「管理１０万円以下」か「教材１０万円以下」のどちらかは記載無しです。その気持ちもわかります。だって、記載しなくても配分予算はそんなに変わらないのですから。

そこで、管理課に訊いてみました。
管理課の回答は（回答といっても電話でのことで、私の受け取るニュアンスが正しいかどうか曖昧な点があることをご了承ください。）

「緊急・優先の度合いが高く、配分予算を既に使い切っていたり、次年度計画においても、その備品を購入することによって他の購入を圧迫することが予想される場合に、この欄に記載いただくことによって、執行残で対応することもあり得ます。」とのことでした。
このことからすると、記載しておけば、配分外で購入してもらえる可能性があるということですので、やはり現時点で要望があったものや、優先度の高いものは記入しておいた方がいいとお思います。

それはそれとして、しかし、その辺のシステムについては市教委と学校の間で明確にしておく必要があると感じました。そして、学校としてもこまめに要望を記載することで、そのシステムが確立していくのではないでしょうか。

すいません。２ページ目に入ります。

　石小からの情報で、防炎スプレーなるものが存在するとのことでしたので、ネットで検索するとすぐ出ました。でも、平米あたりの金額がかなりのものですし、効果や人体への影響なども現時点ではよく分かりません。

　引き続き調査して、またお知らせします。
予算要望資料の提出ですが、実は事務局も少しずつ焦りを感じています。来週は２日から全道事務研、７日の週で財政グループ会議を開き、１１日の連携会議で確認という予定です。よろしくお願いします。








