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各校事務職員様
連携会議事務局長　常　陸　敏　男
資料のアップロードについて
　日頃の事務実践大変ご苦労様です。
　過去の調査資料について、だいたいまとまりましたので、以下の様にブリーフケースにアップします。

1． 未収金問題・公用車使用アンケート

２つの調査を１つのファイルで整理しています。保存フォルダは「連携会議非公開フォルダ」の「調査」です。

なお、未収金問題に限り、「学校名」と「その他の意見」を削除したものを、「白書」フォルダで公開します。

2． ワックスがけ調査

学校名入りファイルを「連携会議非公開フォルダ」の「調査」フォルダに保存します。

また、学校名を伏せたファイルを「公開フォルダ」の「白書」フォルダに保存します。

3． 予算要望資料
第４回連携会議で確認した資料は、「公開フォルダ」の「予算要望」フォルダに保存します。

また、予算要望に係わって皆さんから集めた資料（カーテンクリーニング調査を含む）をまとめたファイルは、「連携会議非公開フォルダ」の「調査」フォルダに保存します。

4． 石教研二次集会レポート

第４回連携会議で確認した上記レポートは、適当な保存フォルダがないので、「公開」フォルダの「提言」フォルダに保存します。







