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各校事務職員様
連携会議事務局長　常　陸　敏　男
コピー機・輪転機実態調査について
　日頃の事務実践大変ご苦労様です。
　学校のコピー機・輪転機について交換期等について市教委管理下に訊ねてみました。樽川中を例にとってみると、本校のコピー機は最初のリース契約が既に終了し、何回目か不明ですが、１年毎の延長に入っているとのことでした。

　その延長も３月３１日で終了するのですが、その後は各校の状況に応じて延長か新契約かを決めることのようです。そのためには、あらかじめ要望をしておかなくてはならないのでしょうか。だとしたら、予算要望書のランキング表には記載しなかったのでやや不安です。

　そこで、各校の状況を調査したいと思います。ご協力よろしくお願いします。

　調査方法ですが、一緒に送信するエクセルワークシートで回答をお願いします。管理課に調べてももらえばわかる項目が多いのですが、管理課も忙しそうなので、遠慮してしまいました。その分皆さんにお手数をおかけすることをお許しください。業者さんに聞くことになろうかと思います。よろしくお願いします。
　調査結果は市教委にも提出し参考にしてもらおうと思います。

　また、いつぞや話題にあがっていた、コピー単価も調べます。

　調査用紙は、シート１面が記載例、２面が回答用紙です。ご不明の点は事務局まで。回答は、ishikarirenkei@yahoo.co.jpまでお願いします。






