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各校事務職員様
連携会議事務局長　常　陸　敏　男
学校徴収金調査について
　日頃の事務実践大変ご苦労様です。
　「決算予算調査」は現在のところ８校程度提出をいただいています。データはブリーフケースにアップロードしてありますので、参考にしてください。事務局ではこれを一覧表に集計しています。
　後日連携会議で、交流と論議のポイントをお示ししたいと考えていますので、「提出期限は設けない」と説明しましたが、出来れば早く提出願います。
　
さて、続けざまで申し訳ありませんが、学校徴収金の調査を行います。下記により資料の提出をお願いします。

１． 各学校で、２００９年度学校徴収金の一覧表がありましたら、それを提出してください。


　　☆データがあればメール送信又はブリーフケースへのアップロードをお願いします。


「白書」フォルダの中に「徴収金調査」フォルダを作成しました。また、「決算予算調査」フォルダも「白書」フォルダに移動しました。


２．一覧表以外で、集金の実態があれば、別紙の「学校徴収金一覧表以外の集金状況の調査」表に書き込みして送ってください。（別紙はエクセルシートです。メールで送ります。）
　　　３．すいません。今回は期限を設けます。５月いっぱいでお願いします。
