
2009/６/１１　連携会議第８号

各校事務職員様
連携会議事務局長　常　陸　敏　男
第２回連携会議の資料送付について
　
明日は、市内中体連大会ですが天候はどうなるのでしょうか。ソフトボール場は昨年5千万円もかけて土入れや改修を行ったとのことですので、雨がやめば１時間でグラウンドが使えるそうです。学校のグラウンドの土はいつになったら入れ替えてもらえるのでしょう。
　さて、１６日の第２回連携会議の資料をメールで送信するので、当日プリントアウトして持参お願いします。

　なお、下記の点についてもよろしくお願いします。

· 決算予算調査の総括表の最新版をブリーフケースにアップしました。そのなかで、小中別の一覧表は、事務局で印刷していきます。
· 徴収金調査の総括表の最新版もアップしてあります。その中で小中別合計の一覧は事務局で印刷していきます。
· 学校ごとのデータについては、一度目を通していただき、交流に必要な（質問など）ものがあれば各自プリンアウトしてご持参ください（全員の分は必要ないかと思います）
· 各学校のワックスがけの状況について話題提供があったので調査を行いたいと思います。メールに添付したので１６日に持ってこられる方はお願いします。その他メール返信でもFAXでもＴＥＬでも回答ＯＫです。

